

Цели и задачи. Постановка целей и задач - неперенные элементы научного исследования. Цель отвечает на вопрос «чего хотим достичь? Задачи – основные этапы достижения цели (каким образом хотим достичь цели?)»

Методика. Методами принято называть способы проведения исследования. Способы эти выбираются исходя из поставленных задач. Совокупность методов, направленных на решение конкретной задачи, определяется как методика работы.

Историография. Историографическую базу исследования можно определить как совокупность опубликованных аналитических сведений по конкретной проблематике. При этом историографический обзор должен дополняться историографическим анализом, по возможности включающим в себя критику концептуальной и методической базы авторов, их гипотез, предложений и выводов.

Основная часть письменной работы выстраивается в соответствии с поставленными задачами. Эта часть работы может быть посвящена изложению путей и методов исследования, количественного накопления и качественной интерпретации нового фактического материала, авторской позиции по заявленной проблематике, обоснованию выдвигаемых автором гипотез и предложений.

Соответствие установленным исследовательским задачам и направленность на их решение – неперенное условие работы любого уровня. Оставленные без ответа базовые вопросы ведут к логической незавершенности работы.

Наиболее ценным и качественным показателем уровня учебно-исследовательской работы может считаться присутствие в ней грамотного научного анализа изучаемой проблемы. При этом могут сочетаться различные виды анализа: сравнительный, количественный, типологический и др. Введение в оборот принципиально новой информации может считаться значимым итогом учебно-исследовательской работы. Логика как инструмент обоснования авторских положений – неперенный элемент учебно-исследовательской работы. Для оптимального соответствия содержания работы ее стилистическому оформлению необходимо исключить из текста обороты как литературно-художественной, так и вульгарной речи, прежде всего, излишнюю патетическую риторику. Для этого при составлении фраз рекомендуется использовать безличные предложения.

В «**Заключении**» излагаются ответы на заданные вопросы, которые призваны стать решением поставленных во введении задач. По каждой из поставленных задач формируются выводы. Итоговым результатом работы, увязанным с ее концептуальной идеей, призвано стать достижение поставленной цели. Возможные перспективы дальнейшей разработки заявленной темы могут быть намечены исходя из тематического определения на начальной стадии работы, непосредственно по ходу исследования или же по достижении цели конкретного исследования.

При подготовке рекомендации использовались следующие стандарты

- **ГОСТ 7.1–2.2003** «Библиографическая запись. Библиографическое описание: Общие требования и правила составления».
- **ГОСТ 7.0.12-2011** Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила
- **ГОСТ 7.32-2001** НИР Общие требования и правила составления.
- **ГОСТ Р 7.05-2008** Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления